

逢周一三五凌晨3時出發

# 國航6月起增3飛京航班

【明報專訊】為了配合冬季奧運過後將出現的大量空中旅客旅遊潮，中國國際航空公司昨日宣布於今年6月起，每星期增加3班溫哥華飛北京的航班。國航更打算於年底增加至每天2航班；另外北京直飛多倫多的航班，更是「萬事俱備，只欠飛機」。

中國國際航空公司加拿大區總經理何志剛昨日在冬奧新聞中心舉行記者會表示，今年6月2日起，國航將在每周一、周三及周五各加開一班凌晨3時的航班。他指國航為2008年北京奧運的合作伙伴，清楚知道在奧運後將會出現長時間的空中遊客熱潮，空中交通將非常繁忙，因此必須增加航班。

何志剛透露，目前國航每天都有中午航班，現在增加凌晨的航班，可讓旅客於中國北京時間早上抵達北京機場，方便旅客轉機至其他地區。而從北京出發的航班，也可在溫哥華時間的早上抵達，可讓轉機遊客有時間瀏覽溫哥華的風光。

隨着加中之間關係逐步升溫，何志剛更希望能在今年年底，完成每天2班飛北京航班的目標。國航也選擇喬治王子（Prince George）機場為備用機場，將會加強與該機場的合作。

此外，何志剛指國航已經準備好直飛多倫多的航線，但受限於目前沒有額外飛機可飛。只要國航訂購的波音777大型飛機抵達，航班立即能啟航。何志剛強調，這些措施並非為了指定旅遊目的地（ADS）暖身，其實早在去年總理哈珀訪中前，國航便已決定增加航班。不過他呼籲加國要更進一步開放，取消中國飛美國航班過境加國時，需要申請過境簽證的要求。



國航代表與加國代表宣布增加航班，何志剛（右）目標為年底有每天2航班飛北京。（馮仔新攝）

## 大溫地區天氣預測

| 今天          | 2/26 (五)     | 2/27 (六)      | 2/28 (日)    |
|-------------|--------------|---------------|-------------|
|             |              |               |             |
| 小雨<br>8-9°C | 小雨<br>6-10°C | 陰間雨<br>7-10°C | 多雲<br>5-9°C |

## 世界部分城市天氣預測

| 城市  | 溫度(°C)   | 概況  |
|-----|----------|-----|
| 卡加利 | -8 - 4   | 雪   |
| 愛蒙頓 | -11 - 0  | 雪   |
| 溫尼辟 | -11 - -6 | 多雲  |
| 多倫多 | -4 - -2  | 雪   |
| 渥太華 | 0 - 1    | 雪   |
| 滿地可 | 1 - 2    | 雨   |
| 三藩市 | 13 - 14  | 多雲  |
| 洛杉磯 | 11 - 21  | 晴   |
| 紐約  | 0 - 3    | 雨   |
| 香港  | 22 - 26  | 晴間雨 |
| 台北  | 19 - 28  | 雨   |
| 北京  | -6 - 5   | 晴間雲 |
| 上海  | 7 - 11   | 雨   |
| 廣州  | 20 - 27  | 陰間雨 |
| 新加坡 | 24 - 34  | 晴間雨 |
| 東京  | 11 - 18  | 晴間雨 |
| 悉尼  | 19 - 26  | 晴間雲 |
| 倫敦  | 2 - 10   | 晴間雨 |

**649** 2月24日 星期三 中獎號碼

4 13 18 21 22 42 3

特別號碼

幸運實號碼 9 11 21 99

**BC-49** 特別號碼

3 18 21 30 40 42 6

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：[www.bcl.com](http://www.bcl.com)

## 經歷半世紀風雨改造 2戰轟炸機變「森林守護神」

**特寫**

全球最大的滅火飛機 Martin Mars 昨日開放予媒體參觀，一睹這座經歷半個多世紀風雨的「巨無霸」，在新時代演變成本省的「森林守護神」。

已擔任20多年首席機長的梅瑟（Jim Messer）表示，Martin Mars的前身是代號XPB2M-1的巡邏轟炸機，是二戰時的美國海軍制空和制海「巨無霸」戰機。

但到了1945年，隨着太平洋區戰況的改變，XPB2M-1的優勢變為劣勢，美國不再需要體積龐大的低速轟炸機，故轟炸機也「轉營」為大型運輸機。

雖然角色發生了轉變，但 Martin Mars 的表現依然很好，它的最高載客量為307人，每次

最長巡航時間為24小時，這在半個世紀前是令人驚嘆的數字。

梅瑟強調，如今的 Martin Mars 經過了數次的技術革新，先後更換了發動機並改造了內部結構。特別是最近幾年又裝備上GPS導航系統、儲水量監控系統、閘門控制自控系統、水量分析儀器等自動化設備，讓這架經歷50多年風雨的「古董機」，重新煥發出無限魅力。

據悉，卑詩省擁有世界僅存的2架 Martin Mars，他們運行良好，可遠赴世界任何發生大面積林火的區域執行任務，最關鍵是運作費不昂貴，Martin Mars 真可謂是經濟實用的「森林守護神」。



▲梅瑟在駕駛艙內自信稱 Martin Mars 還能飛很久。  
◀紅色小按鈕控制着飛機每秒200加侖的儲水量。（熊澤廷攝）



Lotto MAX 總獎金加史次高

## 5900萬橫財周五揭盅

【明報專訊】本周五開彩的至多彩（Lotto Max）彩票，除了頭獎達5,000萬元獎金上額外，還有900萬元額外獎金，使獎金總額達到5,900萬元，為加拿大有史以來獎金第二高。

由於自今年1月9日至今，至多彩都無人中頭獎，直至本周為止，累積獎金已經達到5,000萬元上限，並啟動MAXMILLIONS機制，即額外設立獎金100萬元的開彩。

市民於今期開彩除有機會奪得5,000萬頭獎獎金外，還有額外機會贏得100萬元的MAXMILLIONS額外獎金。

屆時彩票局將同時會抽出9組幸運號碼，每組號碼會分發100萬元獎金。也即是說，購買今期至多彩有更多中獎機會。若周五開彩的一期無人中獎，下周開彩的彩金勢超過6,000萬元。對上一次至多彩達5,000萬獎金是去年11月，由緬省1名女子一票獨得。

## 加西留台僑生聯誼會 下月辦春宴年會

【明報專訊】加西留台僑生聯誼會訂於3月14日（星期日）中午11時30分，在列治文市敘香園海鮮酒家一樓富貴廳舉行春節歡宴及年會。會中將邀請駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長周唯中蒞臨指導、改選下屆理事，並有抽獎（請大家各帶禮物交換）及卡拉OK（請自帶唱碟）助興。

每人收餐費25元（6歲以下兒童12.5元）及年費10元，有意參加者請於3月8日前向徐新漢（電話：604-254-1338）報名，以便統計人數。

# Dior

DIOR CHRISTAL  
Sapphire crystal & diamonds  
WWW.DIOR.COM

**RODEO**  
OAKRIDGE CENTRE  
604 266 6339